
В Онгудайском районе осужден 34-летний житель Республики Калмыкия за совершение убийства односельчанина при превышении пределов необходимой обороны



Собранные следователями следственных органов следственного управления СК России по Республике Алтай доказательства признаны достаточными для вынесения судом приговора в отношении 34-летнего жителя Республики Калмыкия. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

Следствием и судом установлено, что в середине сентября 2019 года в Республику Алтай из соседнего региона прибыла группа работников для монтажа солнечной электростанции, расположенной в урочище «Бель» на территории Игинского сельского поселения Онгудайского района, где поздно вечером 20 октября 2019 года рабочие стали отмечать

окончание строительно-монтажных работ. Во время совместного распития спиртных напитков между двумя работниками возникла ссора, в ходе которой 47-летний житель Республики Калмыкия нанес своему 33-летнему односельчанину несколько ударов кулаком в область лица, затем схватил последнего за одежду и потащил на улицу, где повалил его на землю, обхватил ногами туловище последнего и продолжил наносить удары в область головы.

После этого обвиняемый с целью защиты и прекращения дальнейшего избиения, на почве внезапно возникших неприязненных отношений с приложением значительной физической силы клинком имеющегося при себе ножа нанес потерпевшему не менее 1 удара в плечо и не менее 2 ударов в область груди, превысив тем самым пределы необходимой обороны, причинив последнему телесные повреждения различной степени тяжести, несовместимые с жизнью, от которых тот скончался через непродолжительный промежуток времени по дороге в больницу.

Суд, приняв во внимание собранные следствием доказательства, полное признание вины и раскаяние подсудимого, признал его виновным и, прияя к выводу, что исправление виновного возможно без реального отбывания наказания, приговорил его к ограничению свободы сроком на 1 год 9 месяцев. Приговор в законную силу не вступил.

Изображения



22 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://altai.sledcom.ru/news/item/1524748>